

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

11

янв 1973  
от . . .

# «ГОЛОСА ДРУЗЕЙ»

Так называется выступление, которое подготовил артист Челябинского государственного драматического театра имени Цвиллинга Виктор Кругляк. Оно посвящено развитию советской многонациональной литературы, ее роли в борьбе за мир и укрепление дружбы между народами.

Со сцены звучат стихи Владимира Маяковского, Сергея Есенина, Михаила Светлова, Мусы Джалиля, Мустая Карима, Ильмара Аузиня, Эдуардаса Межелайтиса, Евгения Евтушенко, Роберта Рождественского и других. Это увлекательный рассказ о творческом пути поэтов, о развитии советской многонациональной литературы, о торжестве принципов ленинской национальной политики и пролетарского интернационализма.

Премьера лекции-концерта состоялась в дни празднования 50-летия образования СССР в центральном лектории Челябинской областной организации всесоюзного общества «Знание».

Весь сбор за выступление В. Кругляк передал в Советский Фонд Мира.

Сейчас мастер художественного слова В. Кругляк выступает в рабочих общежитиях, в цехах промышленных предприятий, в школах, учебных заведениях Челябинска. Его выступления всегда проходят с успехом.

С. СПИЦЫН,  
член Челябинского областного комитета защиты мира.